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Suomen Schipperkekerho Ry 
Jenny Oksanen   PÖYTÄKIRJA 
 
 
SYYSKOKOUS 
 
Aika ja paikka 09.11.2002 Riihimäki klo 13.30 – 16.45 
 
Läsnäolijat  Seppo Kajaani 

Marja Valminen   
  Jenny Oksanen (edusti valtakirjalla Kirsi Ronkaista)   

Pirjo Lehmustola – Franzen (edusti valtakirjalla Marja Leena Hiltusta) 
  Minna Virta 
  Aino Sovelius 
  Virpi Rikkilä 
 
 
 1.    KOKOUKSEN AVAAMINEN  

 
Yhdistyksen puheenjohtaja Seppo Kajaani avasi kokouksen, joka todettiin laillisesti 
kokoon kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Seppo 
Kajaani ja sihteeriksi Jenny Oksanen. Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Virpi Rikkilä 
ja Minna Virta, jotka toimivat tarvittaessa myös äänten laskijoina. 
 

 
 2.    HALLITUKSEN PUHEENJOHTAJAN VALINTA VUODELLE 2003 

 
Valittiin hallituksen uudeksi puheenjohtajaksi Marja Valminen. 
 
      
3.    HALLITUKSEN JÄSENTEN VALINTA EROVUOROSSA OLEVIEN JA 
EROAVIEN TILALLE 

 
Tänä vuonna erovuorossa olivat Marja Valminen, Pirjo Lehmustola-Franzén ja 
Hannele Salonen (ent. Ketonen), lisäksi Tiina Heikkinen on ilmoittanut eroavansa 
hallituksesta vuoden 2002 lopussa.  
 
Uusi hallitus vuodelle 2003 on seuraavanlainen 

• Puheenjohtaja Marja Valminen 
• Varapuheenjohtaja Virpi Rikkilä 
• Sihteeri Jenny Oksanen 
• Jäsensihteeri ja rahastonhoitaja Kirsi Ronkainen 
• Minna Virta 
• Pirjo Lehmustola-Franzén 
• Aino Sovelius 
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Suomen Schipperkekerho Ry 
Jenny Oksanen 
 

4.   TILINTARKASTAJIEN JA VARATILINTARKASTAJIEN VALINTA 
VUODELLE 2003 

  
Tilintarkastajamme Leena Parviainen ja Eija Roos ovat lupautuneet jatkamaan 
edelleen tehtävässään. Varantilintarkastajiksi valittiin Reijo Skog ja Maria Aaltonen. 
 
 
5. VUODEN 2003 JÄSENMAKSUT 
 
Jäsenmaksut päätettiin pitää ennallaan: 

• Vuosijäsen 20 € 
• Perhejäsen 10 € 
• Nuorisojäsen 12 € 
• Kasvattajan maksama pennun ostaja 10 € / ensimmäinen vuosi 
 

 
6. TOIMINTASUUNNITELMAN SEKÄ TULO- JA MENOARVION 

HYVÄKSYMINEN VUODELLE 2003 
 

Ks. liite. Marraskuussa 2002 jäsenmaksunsa maksaneet lasketaan jäseniksemme vasta 
vuoden 2003 alusta. He saavat kuitenkin Laiviksen joulunumeron ”kaupan päälle”.  
 
 
7. MUUTOS YHDISTYKSEMME SÄÄNTÖJEN 9 §:ÄÄN 

 
Nykyisten yhdistyssääntöjemme mukaan hallituksessamme ei ole lainkaan 
varajäseniä. Hallituksen kokouksia järjestettäessä on usein ongelmana se, että 
ihmisten on vaikea päästä paikan päälle. Toimimme valtakunnallisesti ja hallituksen 
jäsenet asuvat usein pitkien välimatkojen päässä toisistaan. Hallituksen kokous ei ole 
päätösvaltainen jos paikalla on vähemmän kuin kolme sen jäsenistä. Varajäsenet 
voisivat olla ratkaisu ongelmaan. 
 
Kohta kuuluu muutoksen jälkeen seuraavasti: 
9 § Yhdistyksen hallitus 

- Yhdistyksen asioita ja taloutta hoitaa hallitus, jonka muodostavat 
puheenjohtaja ja kuusi (6) jäsentä sekä kaksi (2) varajäsentä. 

- Puheenjohtaja valitaan vuodeksi kerrallaan ja varsinaiset jäsenet siten, 
että kolme on vuosittain erovuorossa. Ensimmäisenä vuonna 
erovuoroiset määrätään arvalla, tämän jälkeen eroaminen tapahtuu 
vuoden mukaan. Varajäsenet valitaan vuodeksi kerrallaan. 

- Hallitus valitsee keskuudestaan varapuheenjohtajan, sihteerin ja 
rahastonhoitajan. Rahastonhoitaja voidaan valita myös hallituksen 
ulkopuolelta. 

- Hallitus on päätösvaltainen puheenjohtajan tai varapuheenjohtajan ja 
kolmen (3) muun hallituksen jäsenen tai varajäsenen ollessa läsnä. 

 
Jenny Oksanen ilmoittaa sääntö- ja toimihenkilömuutokset yhdistysrekisteriin. 
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Suomen Schipperkekerho Ry 
Jenny Oksanen 
 

8. LIITTYMINEN SUOMEN KENNELLIITTOON 
 

Yhdistyksemme päätti liittyä Suomen Kennelliiton jäseneksi. Jenny Oksanen hoitaa 
paperiasiat kuntoon. 
 
 
9. UUDEN ERIKOISNÄYTTELYMME ROP – KIERTOPALKINTO-

LAUTASEN HANKINTA 
 

Suojan kennelin lahjoittama kiertopalkinto erikoisnäyttelymme suomalaissyntyiselle 
ROP-koiralle on tulossa täyteen siihen kaiverrettujen koirien nimiä. Valtuutettiin 
Minna Virta hankkimaan uusi lautanen, joka voidaan nimetä esim. Suojan kennelin 
muistopalkinnoksi. Nimi vahvistetaan kun palkinto on hankittu. Ehdotettiin että 
uuteen lautaseen ei enää kaiverrutettaisi koirien nimiä vaan sen mukaan liitettäisiin 
kansio, johon voittajakoiran omistaja voisi liittää esim. koiransa kuvan ja kopion sen 
sukutaulusta. 
 
 
10.  LOGOKILPAILU JA UUDET MYYNTIARTIKKELIT 

 
Kilpailuun osallistui yhteensä 18 logoehdotusta. Näistä parhaaksi äänestettiin 
helsinkiläisen Jeanette Oksasen tekemä logo. Jenny otti työt vastaan kilpailijoilta 
mutta ei kertonut läsnäolijoille ennen äänestystä keitä kilpailuun oli osallistunut. 
Jenny Oksanen hoitaa 50 euron lahjakortin hankkimisen voittajalle. Jatkossa voidaan 
suunnitella esim. tarrojen tai hihamerkkien teettämistä logon kuvalla. 

 
Kristiina Salo (kennel Fandal’s) on toimittanut Jennylle Laivis – lehteä varten erittäin 
korkeatasoisia valokuvia schipperkeistä. Käytiin kuvia läpi ja päätettiin teettää näistä 
myyntiartikkeleihimme postikorttisarja. Mukaan otettiin neljä Kristiina Salon ottamaa 
nelivärikuvaa sekä yksi Riikka Aapalahden (kennel Mökötuvan) ottama 
mustavalkoinen kuva. Tämän viiden kortin sarjan myyntihinnaksi tulee 4 €. 
 
 
11. JALOSTUSTOIMIKUNTA 
 
Yhdistyksellämme ei ole aikaisemmin ollut jalostustoimikuntaa joten sellainen 
perustettiin nyt. Toimikunnat jäsenet ovat Marja Valminen (kennel Sengomar), Eeva 
Hyvärinen (kennel Rantahaukun), Kristiina Salo (kennel Fandal’s), Pirjo Lehmustola-
Franzén (kennel Durante) ja Virpi Rikkilä (kennel Viekkaan). Jalostustoimikunta 
tiedottaa projekteistaan kun aloittaa käytännössä toimintansa. 
 
Käytiin läpi ja muokattiin Marja Valmisen kokoama jalostusohjesääntöä. Marja 
kirjoittaa ohjesäännön uudestaan puhtaaksi ja se julkaistaan Laiviksen numerossa 
1/2003.  
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 12. PUHEENJOHTAJA PÄÄTTI KOKOUKSEN KLO 16.45 
 
 
 
Vakuudeksi, 
 
 
 
 
 
________________________________  _________________________________ 
Jenny Oksanen   Seppo Kajaani 
sihteeri    puheenjohtaja 
 
 
 
 
 
________________________________  __________________________________ 
Minna Virta    Virpi Rikkilä 
pöytäkirjan tarkastaja   pöytäkirjan tarkastaja 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


